

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Комитета
по культуре, физической культуре,
спорту и молодёжной политике
администрации Зарайского
муниципального района



В.В. Насекин

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 8-го открытого регионального турнира памяти многократного чемпиона г. Зарайска и Зарайского района Леонида Быкова.

г. ЗАРАЙСК. ЦДТ.

ИЮНЬ – 2014 г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Соревнование проводится в целях:

- популяризации шахмат в г. Зарайске и Зарайском районе среди населения;
- укрепления дружеских связей с шахматистами из городов Юго-восточного направления Московской области и других регионов.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнование проводится 01 июня 2014 г. Жеребьёвка и начало соревнования состоится 01 июня 2014 г. в 11-00 в г. Зарайске в шахматно-шашечном клубе «Зарайская ладья» при Центре детского творчества по адресу: г. Зарайск, ул. Школьная, д.3. Регистрация участников проводится с 10ч.15мин. до 11ч.00мин.

3. УЧАСТНИКИ.

К участию в соревновании допускаются все желающие. Персонально к участию в турнире приглашаются шахматисты городов и районов: г. Коломны, г. Луховицы, г. Каширы, п. Серебряные Пруды, Зарайского района. Участники должны иметь при себе паспорт или пропуск для прохода в помещение Центра детского творчества. В турнире принимают участие команды муниципальных образований, состоящие из 3 человек. Заявочный взнос за участие в турнире 150 рублей. Взносы идут на расходы по обчёту турнира в ФИДЕ, а также на питание участников.

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ.

Руководство организацией и проведением соревнования осуществляется Комитетом по культуре, физической культуре, спорту и молодёжной политике администрации Зарайского муниципального района. Ответственный дежурный назначается администрацией Центра детского творчества. Непосредственное руководство проведением соревнования возлагается на председателя федерации шахмат Зарайского муниципального района Д.В. Лебедева. Главным судьёй соревнования назначается Р.А. Хасанов. Турнир проводится с учётом международного рейтинга по блицу.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся по действующим правилам по виду спорта «Шахматы» по швейцарской системе в 11 туров. Контроль времени по 5 минут каждому участнику до конца партии. Общее игровое время одного тура - 10 минут. Действуют правила по молниеносной игре в шахматы. Жеребьёвка компьютерная. Претензии к компьютерной жеребьёвке не принимаются.

6. БЕЗОПАСНОСТЬ.

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии, наличия актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Обеспечение безопасности при проведении турнира возлагается на главного судью и соответствует требованиям Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2014 г.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Места участников в личном зачёте определяются по наибольшему количеству набранных очков, а в случае их равенства, преимущество последовательно определяется по коэффициенту Бухгольца, коэффициенту Прогресса, количеству одержанных побед, личной встрече. Места команд определяются по наибольшему количеству очков, набранных членами команды, представляющими один город или район (документ, подтверждающий регистрацию по месту проживания или пребывания обязателен), а в случае их равенства по наименьшей сумме мест, занятых участниками команды.

8. АППЕЛЯЦИОННЫЙ КОМИТЕТ.

Апелляционный комитет избирается в составе 5 человек: 3-х основных и 2 запасных членов из представителей городов и районов, участвующих в турнире, перед началом соревнования. Залоговый взнос составляет 1000 рублей. Если решение АК принимается в пользу заявителя, залоговая сумма возвращается, при ином решении поступает в призовой фонд турнира.

9. НАГРАЖДЕНИЕ.

Участники, занявшие 1 – 5 места в турнире, награждаются призами Комитета по культуре, физической культуре, спорту и молодёжной политике администрации Зарайского муниципального района. В соревновании устанавливаются специальные призы: за лучший результат среди школьников, за лучший результат среди ветеранов и самому юному участнику. Команда, занявшая 1 место, награждается Кубком и грамотой, команды, занявшие 2 и 3 места соответственно, награждаются грамотами.

10. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы, связанные с награждением участников несёт Комитет по культуре, физической культуре, спорту и молодёжной политике администрации Зарайского муниципального района.

11. Предварительные заявки на участие в соревновании необходимо направлять Кличеву Михаилу Анатольевичу на E-mail: klichev_m_2006@mail.ru или по тел: 8-(926)-395-46-93. Дополнительную информацию о турнире можно получить в Комитете по культуре, физической культуре, спорту и молодёжной политике по телефону: 8-(49666) – 2-40-48 Житовский Евгений Валерьевич.

Главный специалист:



Е.В. Житовский

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.